
Decembrska premiera v SLG Celje namenjena otrokom

V Slovenskem ljudskem
gledališču Celje bodo no-
coj (petek) ob 18. uri pre-
mierno odigrali predstavo
Pikica in Tonček, ki bo že
tradicionalno v tem pred-
novoletnem času namenje-
na otrokom. Gre za odrsko
priredbo romana nemškega
pisatelja in scenarista Eri-
cha Kastnerja, ki je avtor
številnih mladinskih uspe-
šnic in eden najslavnejših
nemških avtorjev za mladi-
no v dvajsetem stoletju.

Glavna junaka igre sta Pi-
kica in Tonček, ona hčerka
bogatega direktorja tovarne,
on edinec bolne samohranil-
ke. Ona ima vsega preveč,
premalo pa ljubezni in po-
zornosti staršev, on prehitro
odraste, saj mora finančno
skrbeti za bolno mamo, nje-

gov dom pa je kljub materi-
alnemu pomanjkanju poln
ljubezni in topline. Pikica in
Tonček postaneta nerazdru-
žljiva prijatelja, požvižgata se
na socialne razlike in dobro
vesta, da je v dvoje življenje
bolj zabavno in enostavno.

Upravnica gledališča Tina
Kosi pred premiero poudarja,
da gre za ambiciozno, zanimi-
vo in aktualno predstavo, ki
v središče ob prijateljstvu, ki
preseže socialne razlike, po-
stavlja zlasti prezaposlenost
staršev, ki se ne ukvarjajo več
z otroki. »Predstava bo dina-
mična, duhovita in barvita,«
pravi. Avtor dramatizacije in
režiser je Jaka Andrej Vo-
jevec, za katerega je to prva
režija v celjskem teatru. »Izha-
jal sem iz realistične osnove,
v predstavo pa vpeljal elemen-

te burleske, plesa, vodvila in
muzikala, tako da bo to sre-
čanje dveh svetov, bogatega in
revnega, zabavno in privlačno
za mlado občinstvo,« pravi
režiser. Tudi nosilca glavnih
vlog: Pikica - Nina Rakovec
in Tonček - Blaž Setnikar se
premiere veselita, zlasti zato,
ker je mlado občinstvo iskre-
no, kritično in je že po odzi-
vu med igro takoj jasno, ali
je dosegla svoj cilj. »Veselim
se otroške predstave, saj ver-
jamem, da si v njej res lahko
dam duška,« pravi Nina Ra-
kovec. »Velik izziv je igrati za
otroke. Prav radoveden sem,
če me bodo sprejeli v vlogi
otroka, praktično njihovega
vrstnika,« dodaja Blaž Setni-
kar.
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V predstavi igrajo Nina Rakovec, Blaž Setnikar, Rastko Krosi, Manca Ogorevc, Minca Lorenci, Igor Žužek,
kot gostja Anica Kumer, David Čeh, Igor Sancin, Zvone Agrež, Mario Šelih in Bojan Umek.
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